

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе жительница Кировского района областного центра признана виновной в причинении смерти по неосторожности сожителю**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице Кировского района областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2021 года осужденная с 40-летним сожителем распивали спиртное в квартире, которую они арендовали. Во время употребления горячительных напитков они поругались, и женщина оттолкнула от себя мужчину. Сожитель не удержался и упал, ударившись головой о металлическую секцию батареи. Осужденная легла спать, а утром она обнаружила, что мужчина не подает признаков жизни. Испугавшись, она покинула место преступления, не закрыв входные двери квартиры. Тело потерпевшего только через несколько дней обнаружили соседи и сообщили собственнику квартиры. Он вызвал правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий была установлена женщина, с которой накануне употреблял спиртное потерпевший, она дала признательные показания. Пояснила, каким образом мужчина получил удар. Со следствием женщина сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев исправительных работ.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1671365>